BbluncnuTe un pacnpeaenure
* no rpynnam npumepsi.
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[leneHne B CTONOMK Ha

!'- OAHO3HA4YHOE YNCJIO

TeMa ypoka




AJTTOPUTM OEJIEHNA B CTOJIBUK HA
OAHO3HAHYHOE YHCJIO

= 3amuchiBa€M IIpUMEP B CTOJIOMK.

= BpigensgeM nepBoe HEMOIHOE ICIMMOE U ONPEEIISIEM
KOJIMYECTBO IIM(P B YACTHOM. (CTaBUM TOUYKH )

= JlenmuM nenuTens Ha TIEPBOE HEMOJIHOE AETUMOE —
pe3yAbTaT ACICHUS ATO MepBas u(ppa 4aCTHOTO.

« llonyuuBinyrocs Hu@py Mbl YMHOXKAEM Ha JICTUTENb U
BBIYUTAEM U3 TIEPBOTO HEMOIHOTO JACITUMOTO.

« OmnpenenseM BTOPOE HEMOTHOE JICTUMOE — IS 3TOTO
CHOCHM CJICIYIOIIYIO U(pPY U3 JCIUTEIA. ... ...

« CHOCHM TOJILKO 10 OJTHOM LIUDPE!!!



= 1bl BapuaHT = 20/ BapuaHT
/2:6= 90:5=
350:5= 486:3=
436:4= 804:2=



